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Schützen Sie
den Roboter vor:
• Korrosiven Dämpfen, Flüssigkeiten

sowie explosiven Gasen
• Eindringendem Wasser, Öl oder Staub
• Elektromagnetischen Einflüssen
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Technische Daten GP4

Achsen
Maximaler
Arbeitsbereich
[º]

Maximale
Geschwindigkeit
[º/s]

Maximales
Drehmoment
[Nm]

Maximales
Trägheitsmoment
[kg · m2]

Anzahl gesteuerter Achsen 6

Max. Traglast [kg] 4

S ±170 465 – – Wiederholgenauigkeit [mm] ±0,01

L +130/–110 465 – – Max. Arbeitsbereich R [mm] 550

U +200/–65 525 – – Zulässige Temperatur [ºC] 0 bis +45

R ±200 565 8,86 0,2 Zulässige Luftfeuchtigkeit [%] 20 – 80

B ±123 565 8,86 0,2 Gewicht des Roboters [kg] 28

T ±455 1000 4,9 0,07 Mittlere Anschlußleistung [kVA] 1

Schützen Sie
den Roboter vor:
• Korrosiven Dämpfen, Flüssigkeiten

sowie explosiven Gasen
• Eindringendem Wasser, Öl oder Staub
• Elektromagnetischen Einflüssen

Montagemöglichkeiten: Boden, Decke, Wand, geneigt
Schutzklasse: IP67
Neigungswinkel ohne Limitierungen
Keine Beschränkung in S-Achse

4 kg

2 kg

200 300 400 500

LB

LT 300

100

265

125

187

224 316 447

1 kg

T-axis
centre of rotation 

P-point

72
B-axis
centre of 
rotation

Traglastdiagramm

Ansicht A

Ansicht C

Ansicht B

Alle Zeichnungsmaße in mm. Technische Änderungen vorbehalten.
Maßstäbliche Daten können unter robotics@yaskawa.eu.com angefordert werden.

YR-1-06VX4-A00
A-02-2021, A-Nr. 215503

MotoMINI

Controlled by

YRC1000
micro

Der MotoMINI ist ein kompakter Sechs-Achs-Roboter und 
wurde speziell für Handling und Montage kleiner Werkstücke 
entwickelt. Er verringert den Umfang Ihrer Fertigungsanlage 
und steigert gleichzeitig die Produktivität. 

Der leichte High-Speed-Roboter bietet eine Traglast von 500 g  
und eine Reichweite von 350 mm. Mit seiner hohen Wieder-
holgenauigkeit von 0,03 mm ist er bestens für Anwendungen 
mit Kleinteilen geeignet. Sein Installationsort kann einfach 
und beliebig geändert werden, je nach betrieblichen Anforde-
rungen oder gefertigtem Werkstück.

Dieser Roboter wird mit der ebenso kleinen und leichten  
MOTOMAN YRC1000micro-Steuerung betrieben, die speziell 
für die Steuerung kleiner Roboter geeignet ist.

VORTEILE IM ÜBERBLICK 

• Kompakt und schnell
• Leicht und tragbar (mobil)
• Speziell für Kleinteile-Handling
• Minimaler Platzbedarf
• Flexible Positionierung

www.yaskawa.eu

SMALL – LIGHTWEIGHT – FAST 

MotoMINI

The MotoMINI 6-axis robot was especially designed for  
handling and assembly of small work pieces. It reduces the 
size of your production line and helps to increase productivity. 

This light weight high-speed robot provides a payload of  
500 g and a maximum reach of 350 mm. The high repeata- 
bility of 0.02 mm offers superior performance in small part 
handling and assembly. It is easy to change the location of 
MotoMINI according to the line’s operating condition or the 
work piece being manufactured. 

This robot is driven by the also small and compact MOTOMAN 
YRC1000micro controller, which is especially suited to operate 
small robots.  

KEY BENEFITS 

• Small and fast
• Lightweight and portable
• Superior performance in small part handling & assembly
• Minimum footprint
• Flexible positioning

Controlled by

YRC1000
microwww.yaskawa.eu.com

SMALL – LIGHTWEIGHT – FAST 

MotoMINI

The MotoMINI 6-axis robot was especially designed for  
handling and assembly of small work pieces. It reduces the 
size of your production line and helps to increase productivity. 

This light weight high-speed robot provides a payload of  
500 g and a maximum reach of 350 mm. The high repeata- 
bility of 0.02 mm offers superior performance in small part 
handling and assembly. It is easy to change the location of 
MotoMINI according to the line’s operating condition or the 
work piece being manufactured. 

This robot is driven by the also small and compact MOTOMAN 
YRC1000micro controller, which is especially suited to operate 
small robots.  

KEY BENEFITS 

• Small and fast
• Lightweight and portable
• Superior performance in small part handling & assembly
• Minimum footprint
• Flexible positioning

Controlled by

YRC1000
microwww.yaskawa.eu.com

Le robot 6 axes MotoMINI excelle dans les tâches de  manipulation 
et assemblage de petites pièces et composants. Son poids plume 
et son encombrement réduit permettent de monter le robot à 
proximité de la pièce à traiter, ce qui réduit la taille de votre ligne 
de production tout en augmentant la productivité.

Ce robot à grande vitesse possède une charge utile de 500 g et 
un rayon d‘action de 350 mm. Avec sa précision de répétition de 
0,02 mm, il est idéal pour les applications de petites pièces. 

Ce robot est alimenté par le contrôleur MOTOMAN YRC1000micro 
tout aussi petit et léger, spécialement conçu pour contrôler des 
petits robots.

VOS AVANTAGES EN UN COUP D’OEIL

Compact et rapide
Léger et portable (donc mobile)
Spécialement conçu pour la manutention de petites pièces
Encombrement minimal
Positionnement flexible

PETIT – LÉGER – RAPIDE

SMALL – LIGHTWEIGHT – FAST 

MotoMINI

The MotoMINI 6-axis robot was especially designed for  
handling and assembly of small work pieces. It reduces the 
size of your production line and helps to increase productivity. 

This light weight high-speed robot provides a payload of  
500 g and a maximum reach of 350 mm. The high repeata- 
bility of 0.02 mm offers superior performance in small part 
handling and assembly. It is easy to change the location of 
MotoMINI according to the line’s operating condition or the 
work piece being manufactured. 

This robot is driven by the also small and compact MOTOMAN 
YRC1000micro controller, which is especially suited to operate 
small robots.  

KEY BENEFITS 

• Small and fast
• Lightweight and portable
• Superior performance in small part handling & assembly
• Minimum footprint
• Flexible positioning

Controlled by

YRC1000
microwww.yaskawa.eu.com

SMALL – LIGHTWEIGHT – FAST 

MotoMINI

The MotoMINI 6-axis robot was especially designed for  
handling and assembly of small work pieces. It reduces the 
size of your production line and helps to increase productivity. 

This light weight high-speed robot provides a payload of  
500 g and a maximum reach of 350 mm. The high repeata- 
bility of 0.02 mm offers superior performance in small part 
handling and assembly. It is easy to change the location of 
MotoMINI according to the line’s operating condition or the 
work piece being manufactured. 

This robot is driven by the also small and compact MOTOMAN 
YRC1000micro controller, which is especially suited to operate 
small robots.  

KEY BENEFITS 

• Small and fast
• Lightweight and portable
• Superior performance in small part handling & assembly
• Minimum footprint
• Flexible positioning

Controlled by

YRC1000
microwww.yaskawa.eu.com

Représentant officiel de 
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* Geneigte Montage unter Berücksichtigung des Winkels, 
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Technische Daten MotoMINI

Achsen
Maximaler
Arbeitsbereich
[º]

Maximale
Geschwindigkeit
[º/sec.]

Maximales
Drehmoment
[Nm]

Maximales
Trägheitsmoment
[kg · m2]

Anzahl gesteuerter Achsen 6

Max. Traglast [kg] 0,5

S ±170 315 – – Wiederholgenauigkeit [mm] ±0,02

L +90/–85 315 – – Max. Arbeitsbereich R [mm] 350

U +90/–50 420 – – Zulässige Temperatur [ºC] 0 bis +40

R ±140 600 0,43 0,00378 Zulässige Luftfeuchtigkeit [%] 20 – 80

B +210/–30 600 0,43 0,00378 Gewicht des Roboters [kg] 7

T ±360 600 0,38 0,00299 Mittlere Anschlußleistung [KVA] 0,5

Ansicht A

Ansicht B

Ansicht C

200 g

300 g
400 g

500 g

50              100         150

LB

LT 150

100

50

R-, T-Achse
Drehmittelpunkt 

B-Achse
Drehmittelpunkt

P-Punkt

Traglastdiagramm                                                                                           

�

Roboter-
Neigungswinkel
 [Grad]

S-Achsen- 
Arbeitsbereich
[Grad]

  0 ≤  ≤ 30
±170 max. Neigungswinkel 
(keine Beschränkung)

30 <  ≤ 40 ±50 max. Neigungswinkel

40 <  ≤ 50 ±40 max. Neigungswinkel

50 <  ±30 max. Neigungswinkel

Ansicht D

Schützen Sie den Roboter vor:

• Korrosiven Dämpfen, Flüssigkeiten  
sowie explosiven Gasen 

• Eindringendem Wasser, Öl oder Staub
• Elektromagnetischen Einflüssen

Robotics Division
Yaskawastraße 1
85391 Allershausen

Yaskawa Europe GmbH

Tel. +49 (0) 8166 90-0
robotics@yaskawa.eu
www.yaskawa.eu

Alle Zeichnungsmaße in mm. Technische Änderungen vorbehalten. 
Maßstäbliche Daten können unter robotics@yaskawa.eu angefordert werden.

MotoMINI

YR-1-06VX05-A00
C-05-2022, A-Nr. 194522

Vue A

Vue B

Vue C

Connecteur média
Raccordement interne

2 x Air

Centre
Axe S

Possibilités de montage : Sol, plafond, mur, incliné*

*montage incliné en tenant compte de l‘angle, voir tableau 
ci-dessous

Angle d‘incli-
naison du robot

[ degré ] [ degré ]

Plage de travail  
de l’axe S

170 degrés ou moins
( pas de limitation )

50 Angle d‘inclinaison max.40 degrés ou moins

30 degrés ou moins

Zone de 
travail 
Point P

Diagramme de charge  ( poignet )

Axe R, T
Centre de rotation

Point P

Axe B
Centre de rotation

Vue D

2 x Air

Connecteur média
Raccordement interne
Câblage interne
8 x 0,05 mm2

Des vapeurs corrosives, des liquides  
et des gaz explosifs
Des infiltrations d‘eau, d‘huile ou de poussière
Des influences électromagnétiques

Protéger le robot contre :

Axes
Plage de travail 
maximale

Vitesse 
maximale

Couple  
maximal

Moment d’inertie 
maximal

Nombre d’axes contrôlés

Capacité de charge [kg]

Précision de répétition [mm]

Plage de travail R [mm]

Température admissible [°C]

Humidité admissible [%]

Poids du robot [kg]

Puissance connectée moyenne [KVA]

Toutes les dimensions sont indiquées en mm. | Sous réserve de modifications techniques. Veuillez 
demander les plans détaillés sur vente@swissdrives.ch.

CONTACT

SwissDrives SA | Rte de l’Ancienne Papeterie 140 | 1723 Marly 1 | Switzerland
Phone +41 79 907 53 54 | vente@swissdrives.ch | www.swissdrives.ch

profond

profond

Spécifications techniques MotoMini

 à 

50 degrés ou moins

MotoMini


